Erratum: The Effect of Magnetic Therapy on Postoperative Urinary Retention in Patients Undergoing Surgery: A Randomized Clinical Trial

In the article titled "The Effect of Magnetic Therapy on Postoperative Urinary Retention in Patients Undergoing Surgery: A Randomized Clinical Trial", published on pages 417-23, Issue 4, Volume 29 of Iranian Journal of Nursing and Midwifery Research, [1] the name of the "Mohammad sadegh Aboutalebi" author is written incorrectly as "Mohammad Sadegh Aboutalebi" instead of "Mohammad sadegh Aboutalebi".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Zarei G, Mosleh S, Zare S, Aboutalebi MS. The effect of magnetic therapy on postoperative urinary retention in patients undergoing surgery: A randomized clinical trial. Iran J Nurs Midwifery Res 2024;29:417-23."

Reference

1. Zarei G, Mosleh S, Zare S, Aboutalebi MS. The effect of magnetic therapy on postoperative urinary retention in patients undergoing surgery: A randomized clinical trial. Iran J Nurs Midwifery Res 2024;29:417-23.

DOI: 10.4103/ijnmr.ijnmr_281_24